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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA 
 
 
 

  PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI 
EXTRAORDINARE DIN DATA DE 15.06.2026 

 
 
 
 
 Dl. Preşedinte: 
 Bună ziua, stimaţi colegi! Înainte de a începe şedinţa, o rog pe d-na Secretar să 
facem o prezenţă. 
        D-na Secretar General Nicoleta Miulescu: 
       Bună ziua, domnilor consilieri! Dintr-un total de 27 de consilieri locali, sunt prezenţi  
26, 8 consilieri sunt prezenţi on-line (Câplea Doru, Cîrceag Eduard Alexandru, Dumitru 
Alexandru Răzvan, Gîdăr Alexandru, Koҫ Anca Gina, Mogoşanu Constantin, Păun Dan 
Ionuţ, Ungureanu Adriana) şi 1 consilier este absent (dl. Belu Ion). Şedinţa este legal 
constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 D-nii consilieri Gîdăr Alexandru şi Mogoşanu Constantin au anunţat că nu se pot 
conecta la aplicaţia de vot şi vor vota verbal.  
         Îl invit pe dl. consilier  Păloiu Marian Daniel să preia lucrările şedinţei extraordinare 
de astăzi.  
          Dl. Preşedinte: 
         Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Craiova 
din data de 15.06.2026. 
       Prin Dispoziţia nr. 1825/10.06.2026,  în temeiul prevederilor art.133 alin.2 lit.a, 
art.134 - 136, art.155 alin.1 lit.b, coroborat cu alin.3 lit.b, art.196 alin.1 lit.b și art.197 din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare; Primarul Municipiului Craiova a convocat  
Consiliul Local al Municipiului Craiova, în şedinţă extraordinară, în data de 15.06.2026, 
ora 10,00, la sediul Primăriei Municipiului Craiova, str. A.I. Cuza nr. 7,  cu următorul 
proiect al ordinii de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 
al Municipiului Craiova, pe anul 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al   
Municipiului Craiova, pe anul 2026 

3. Proiect de hotărâre privind trecerea bunului imobil Cinema Craiovița din domeniul 
public, în domeniul privat al municipiului Craiova 

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova să 
voteze, în Adunarea Generală a Asociaților  S.C. R.A.T. SRL, numirea membrilor 
Consiliului de Administrație 
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Puncte peste ordinea de zi: 
 
1. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova 

să voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Compania de Apă 
„Oltenia” S.A., ordinea de zi din data de 29.06.2026 

 
Supun la vot ordinea de zi, în ansamblu, cu punctele 1 şi 2 modificate şi 1 punct 

peste ordinea de zi. Cine este pentru?  
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă ordinea de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului 
Craiova din data de 15.06.2026, prevăzută în anexa nr.1 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă suplimentarea ordinii de zi prevăzută la art.1, conform anexei nr.2 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul               
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local vor aduce la                   
îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin 

Cosmin, Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian 
Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian 
Daniel, Popi Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, 
Tudor Marius Sorin, Forţan Marius Bogdan, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Păun Dan Ionuţ, Koç Anca Gina, Neagu Florentina Emilia, Câplea 
Doru, Sas Teodor Nicuşor, Gătejescu Alexandru Florian, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Gîdăr Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela) 

- 1 vot împotrivă (Dumitru Alexandru Răzvan) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 300/15.06.2026. 
 
 
În urma supunerii la vot, ordinea de zi a devenit următoarea: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 
al Municipiului Craiova, pe anul 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al   
Municipiului Craiova, pe anul 2026 

3. Proiect de hotărâre privind trecerea bunului imobil Cinema Craiovița din domeniul 
public, în domeniul privat al municipiului Craiova 

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova să 
voteze, în Adunarea Generală a Asociaților  S.C. R.A.T. SRL, numirea membrilor 
Consiliului de Administrație 
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5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova să 
voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Compania de Apă „Oltenia” 
S.A., ordinea de zi din data de 29.06.2026 
 

 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și 
cheltuieli al Municipiului Craiova, pe anul 2026 
Dl. Preşedinte: 
Avem un amendament care în comisiile de specialitate a picat. 
Dacă aici avem discuţii? Vă rog, doamnă! 
D-na Consilier Local Neagu: 

          Am solicitat la comisii să ne spuneţi cu cât au crescut fiecare dintre terenurile 
pentru care astăzi trebuie să aprobăm 5 milioane 300 de mii de lei, adică 50% faţă de 
bugetul iniţial, adică pentru… 
 Dl. Preşedinte: 
 Cu cât au crescut? 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Păi cum au crescut, da şi cu cât au crescut, că aşa spune acolo, în expunerea de 
motive, că, în urma negocierilor cu proprietarii terenurilor din Colonel Scarlat 
Demetriade, A.I. Cuza nr. 17A, Calea Bucureşti nr. 62C… 
 Dl. Preşedinte: 
 Nu le mai enumeraţi că le ştim.  
 D-na Consilier Local Neagu: 
 … au crescut preţurile cu 5,3 milioane de lei, de la 10,9 milioane de lei alocaţi pe 
7 mai. Am înţeles că nu aţi fost de acord, de fapt, am văzut la comisii. Nu aţi votat 
amendamentul meu privind achiziţia cu doar 15 mii de lei că, probabil, n-aţi găsit bani, 
n-aţi avut de unde să găsiţi 15 mii lei pentru achiziţia unor căsuţe pentru pisici pe 
domeniul public, însă aţi găsit repede cinci milioane trei sute de mii de lei să plătiţi peste 
preţul aprobat în Consiliul Local şi, culmea, evaluat cu evaluatorul plătit tot de craioveni. 
Aţi găsit şi 1 milion de lei să cumpăraţi o aplicaţie de gestiune a impozitelor şi taxelor. 
Sunt curioasă cum va ajuta această aplicaţie, dacă această aplicaţie va ajuta funcţionarii 
să opereze mai repede solicitările cetăţenilor şi, mai ales în cazul solicitărilor unde se cer 
restituiri de impozite şi taxe plătite în plus pentru care oamenii trebuie să aştepte 45 de 
zile să-şi recupereze banii. Este inacceptabil în secolul tehnologiei, să aşteptăm 45 de zile 
procesarea unei cereri pe banii noştri. Cam atât. Aştept acum răspuns, că, după aceea, 
revin. 
 Dl. Preşedinte: 
 O să vă răspund, în primul rând, scurt, la amendament. L-am respins în comisii 
pentru că n-a fost fundamentat. După ce o să vă spună dl. Gâlea câte ceva, o să supunem 
din nou la vot amendamentul, în plen. Vă rog, dl. Gâlea! 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Nu s-a explicat asta la comisii. Nu încercaţi să induceţi în eroare craiovenii. 
 Dl. Preşedinte: 
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 V-am răspuns. Deci, amendamentul dvs. n-a fost fundamentat. Aţi propus şi atât. 
Punct. Dl. Gâlea, vă rog! 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Păi citiţi documentele pe care le-am transmis. 
 Dl. Preşedinte: 
 Dl. Gâlea, vă rog! 
 Dl. Director Gâlea: 
 Preţurile de achiziţie nu au crescut, d-na Consilier, raportat la hotărârile de consiliu 
prin care a fost însuşit raportul de evaluare, au scuzăt în urma negocierilor. Nu facem 
acum decât să suplimentăm prevederea bugetară pentru că prevederea bugetară iniţială 
nu prindea şi aceste terenuri, având în vedere că nu aveam un raport de evaluare, nu aveam 
o negociere şi nu ştiam preţul de achiziţie, acum nu facem decât să suplimentăm 
prevederea bugetară cu sumele care vor fi achitate către vânzătorii de imobile, astfel cum 
a fost aprobat prin hotărârile Consiliului Local.  
 Dl. Preşedinte: 
 Vă mulţumesc! 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Deci care sunt sumele? Vă rog să ne spuneţi sumele, că aşa scrie în nota de 
fundamentare. În urma negocierilor cu proprietarii terenurilor, au crescut preţurile cu 5,3 
milioane de lei. 
 Dl. Preşedinte: 
 D-na Neagu, n-aţi înţeles. Sumele bugetate iniţial au fost x, după care noi am mai 
cumpărat nişte terenuri şi a devenit x plus ceva. Asta înseamnă creşterea. 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Nu scrie asta în nota de fundamentare. 
 Dl. Preşedinte: 
 N-aţi înţeles dvs., dar asta scrie. Vă mulţumesc! Dacă altcineva mai are ceva. Vă 
rog, dl. Sas! 
 Dl. Consilier Local Sas: 
 Eu mă voi abţine la această rectificare de buget, pentru un motiv pe care l-am mai 
expus de-a lungul timpului, şi anume faptul că, deşi primăria a achiziţionat numeroase 
terenuri în ultimii cinci-şase ani, pentru care a cheltuit foarte multe milioane de euro, nu 
s-au făcut investiţii deloc pe aceste terenuri. Şi, în special, mă refer la parcări subterane, 
supraterane. De aceea, mă abţin. Dacă tot achiziţionează primăria aceste terenuri şi 
cheltuie milioane de euro, să şi facă investiţii pe aceste terenuri. Mulţumesc! 
 Dl. Preşedinte: 
 N-o să vă răspundă nimeni de aici, pentru că o să vă spun eu în câteva secunde. Tot 
ceea ce s-a achiziţionat în ultima perioadă, a fost transformat sau se lucrează, în parcări. 
Vă mulţumesc mult pentru intervenţie. Dacă mai are cineva de adăugat ceva? 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Dacă îmi permiteţi, vă rog! Am văzut că în urma licitaţiei de vineri, valoarea unui 
loc de parcare a ajuns la peste 9000 lei pe lună taxa. Practic, dezbinaţi craiovenii prin 
acest regulament de parcare, apoi îi jecmăniţi şi banii astfel obţinuţi, îi daţi pe două 
imobile al căror preţ a crescut în mai puţin de o lună cu peste 50%. Cum explicaţi această 
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situaţie? Deci luăm de la parcări, ca să suplimentăm cinci milioane. În timpul acesta, n-
aţi construit nicio parcare.  
 Dl. Director Gâlea: 
 D-na Consilier, cred că nu aţi înţeles! Nu a crescut nici un preţ de achiziţie, raportat 
la hotărârile de consiliu pe care le-aţi aprobat în cadrul Consiliului Local. Prevederea 
bugetară, în estimarea iniţială, când nu aveam rapoarte de evaluare, a fost prevăzută o 
sumă, din acea sumă s-au achitat şi achiziţii anterioare, gen rest de plată la Minerva, rest 
de plată la Casa Carianopol, imobile care au fost achiziţionate cu plata în rate. Acum nu 
facem decât să suplimentăm prevederea bugetară, pentru a putea achita şi ceea ce s-a 
aprobat ulterior, în Consiliul Local, a fi achiziţionate. Şi pot să vă spun că vor mai urma 
astfel de rectificări, pentru că urmează să mai achiziţionăm să achităm şi alte terenuri şi 
imobile pentru care s-a aprobat în Consiliul Local achiziţionarea lor. 
 Dl. Preşedinte: 
 Vă mulţumesc, dl. Director. Dacă nu mai sunt intervenţii, supun la vot 
amendamentul propus de d-na Neagu. Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva? 

Amendamentul privind achiziţia şi montajul a 15 căsuţe pentru pisici 
comunitare în cart. Municipiului Craiova în valoare de 15 mii lei, a fost respins, fiind 
votat cu: 

- 1 vot pentru (Neagu Florentina Emilia) 
- 25 voturi împotrivă (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin 

Cosmin, Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian 
Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, 
Popi Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Corâţu Cosmin Ion, Câplea Doru, Sas Teodor 
Nicuşor, Gătejescu Alexandru Florian, Ungureanu Adriana, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Dumitru Alexandru Răzvan, Zmărăndache Cristina Mihaela, Păun 
Dan Ionuţ, Koç Anca Gina, Gîdăr Alexandru) 

      Supun la vot proiectul de hotărâre, în forma iniţială. Cine este pentru? Împotrivă? Se 
abţine cineva? 

Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Craiova, 
pe anul 2026, după cum urmează: 
a) total venituri – 1.496.226 mii lei (862.703,00 mii lei - veniturile secţiunii de 

funcţionare şi 633.523,00 mii lei - veniturile secţiunii de dezvoltare); 
b) total cheltuieli – 1.515.392,00 mii lei (862.703,00 mii lei - cheltuielile 

secţiunii de funcţionare şi 652.689,00 mii lei - cheltuielile secţiunii de 
dezvoltare). 

Art.2. Se aprobă bugetul propriu de venituri şi cheltuieli al municipiului Craiova, pe anul 
2026, rectificat, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 
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Art.3. Se aprobă bugetele de cheltuieli ale unităților de învățământ preuniversitar de stat 
de pe raza municipiului Craiova, rectificate, conform anexelor nr.2-21 care fac 
parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.4. Se aprobă bugetul de cheltuieli al Direcției Generale de Asistență Socială a 
Municipiului Craiova, rectificat, conform anexei nr.22 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.5. Se aprobă Programul anual de investiții 2026, rectificat, conform anexei nr.23 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.6. Se aprobă Raportul privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe 
capitol și surse de finanțare, rectificat, conform anexei nr.24 care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.7. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.202/2026. 

Art.8. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-
Financiară și Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului Craiova vor 
aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 19 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Corâţu Cosmin Ion, Păun Dan Ionuţ, Koç Anca 
Gina, Gîdăr Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela) 

- 1 vot împotrivă (Dumitru Alexandru Răzvan) 
- 6 abţineri (Neagu Florentina Emilia, Sas Teodor Nicuşor, Gătejescu Alexandru 

Florian, Ungureanu Adriana, Câplea Doru,  Cîrceag Eduard Alexandru) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 301/15.06.2026. 
 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general 
consolidat al   Municipiului Craiova, pe anul 2026 
Dl. Preşedinte: 
Dacă aici avem discuţii? Da, d-na Neagu! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Cât aţi cheltuit anul trecut cu Intencity? 
Dl. Preşedinte: 
Vi s-a mai răspuns la această întrebare. Dacă mai avem altă discuţie? 
D-na Consilier Local Neagu: 
Nu s-a răspuns niciodată. Total. 
Dl. Preşedinte: 
Alte discuţii, vă rog? Nu mai avem. 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 

abţine cineva? 
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Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului general consolidat al municipiului Craiova, pe 
anul 2026, după cum urmează: 
a) total venituri – 2.099.306 mii lei  
b) total cheltuieli – 2.140.539 mii lei,  
conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Teatrului pentru Copii 
și Tineret ”Colibri” Craiova, conform anexei nr.2 care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre. 

Art.3. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Filarmonicii ”Oltenia” 
Craiova,  conform anexei nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

  Art.4. Se aprobă rectificarea bugetul de venituri şi cheltuieli al Operei Române Craiova,     
conform anexei nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.5. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.209/2026. 

Art.6. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară, Teatrul pentru 
Copii și Tineret ”Colibri” Craiova, Filarmonica ”Oltenia” Craiova și Opera 
Română Craiova  vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 19 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Corâţu Cosmin Ion, Păun Dan Ionuţ, Koç Anca 
Gina, Gîdăr Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela) 

- 1 vot împotrivă (Dumitru Alexandru Răzvan) 
- 6 abţineri (Neagu Florentina Emilia, Sas Teodor Nicuşor, Gătejescu Alexandru 

Florian, Ungureanu Adriana, Câplea Doru,  Cîrceag Eduard Alexandru) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 302/15.06.2026. 
 
 

3. Proiect de hotărâre privind trecerea bunului imobil Cinema Craiovița din 
domeniul public, în domeniul privat al municipiului Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem discuţii aici? D-na Koҫ, vă rog! 
D-na Consilier Local Koҫ: 

          Discutăm acum despre demolarea cinematografului Craioviţa. Este vorba de o 
clădire construită în anul 1981. Din materialul pe care l-am avut la dispoziţie, personal, 
consider că documentaţia este incompletă. De ce este incompletă? Pentru că nu se găseşte 
în documentaţie costul consolidării, costul reabilitării, costul demolării, valoarea terenului 
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şi destinaţia terenului după demolare. Fără aceste informaţii, consider că votul devine o 
semnătură în alb pe patrimoniul oraşului. Expertiza pusă la dispoziţie recunoaşte explicit 
că, şi citez aici din expertiză, „nu s-a dispus de cartea tehnică, nu s-au avut în vedere 
documente privind calitatea materialelor, şi în final, specificăm faptul că expertiza s-a 
bazat pe examinare vizuală”.  
 O a doua problemă este aceea că se evită cu foarte mare grijă destinaţia terenului. 
Din şedinţele anterioare a rezultat faptul că s-a făcut un sondaj în zonă şi d-na Primar ne-
a spus că locuitorii din zonă ar dori să se facă acolo o parcare. Precizez că eu locuiesc în 
zonă, foarte aproape de această clădire şi, până acum, nimeni nu m-a întrebat dacă eu aş 
dori o parcare sau altceva în zona respectivă. Din februarie, noi am depus un proiect, noi, 
grupul AUR, am depus un proiect în ceea ce priveşte folosirea acestei clădiri sau, dacă nu 
se mai poate folosi pentru că este cu risc seismic, pe terenul respectiv să se construiască 
un punct de urgenţă medicală. Nu ni s-a răspuns de patru luni de zile, nu ni s-a dat nici un 
răspuns oficial la această solicitare a noastră.  
 Întrebarea esenţială rămâne cui va folosi viitoarea investiţie: locuitorilor din 
Craioviţa sau altcuiva? Nu putem vota demolarea unui bun public fără cifre, fără 
transparenţă şi fără consultarea comunităţii. Mulţumesc! 
 Dl. Preşedinte: 
 D-na Neagu, vă rog! 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Aşa cum a spus şi d-na Koҫ, raportul de expertiză recunoaşte explicit că s-a realizat 
strict în urma unei vizite vizuale, fără săpături, decopertări sau verificări de laborator, 
deci, nu putem să credem că, doar aşa, ochiometric, clădirea aia stă să cadă şi, dacă da, 
de ce a fost lăsată să se degradeze, cine suportă aceste costuri, iar, conform legii, fiind o 
clădire cu destinaţie specială, aceasta nu se poate transforma în orice altceva. Noi avem 
obligaţia să menţinem destinaţia culturală a zonei, conform legii, că asta a fost condiţia 
când au fost transferate cinematografele şi grădinile de vară din administrarea RADEF, 
in cea a consiliilor locale, prin legi succesive. Prin urmare, ca şi la comisii, la şedinţa de 
comisii, mă voi abţine la acest punct, atâta timp cât lipsesc documente pe care le-am cerut 
încă de la cinci minute de când aţi pus lista aceasta cu ordinea de zi, am cerut aceste 
documente şi nu mi-au fost furnizate din neglijenţă, din rea voinţă sau din incompetenţă. 
 Dl. Preşedinte: 
 În nici un caz şi dacă mai folosiţi cuvinte din acestea, ştiţi foarte bine că o să vă 
închid microfonul. 
 Pentru d-na Koҫ, un scurt răspuns. D-na Koҫ, ştiţi cum e cu sondajele de opinie din 
campania electorală, acolo când una afost rezultatul sondajului şi alta s-a întâmplat şi la 
vot. 
 Expertiza ştiţi cum a fost, vizavi de „Curcubeul copilăriei”. Acolo vizual a fost că 
este grad de risc III, după care s-a făcut o expertiză mai aprofundată şi s-a dovedit că este 
de demolat. Vă daţi seama că, dacă la expertiza vizuală este că e de demolat, vă daţi seama 
ce ascunde o decopertare? Vă mulţumesc! Dl. Gâlea, vă spune mai multe. 
 Dl. Director Gâlea: 
 Anexă la raportul de expertiză, dacă aţi văzut, sunt şi nişte planşe foto. Ori, numai 
din analiza acelor planşe foto, aţi văzut, clădirea era deja decopertată şi pe interior şi pe 
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exterior. Faptul că a ajuns în această stare, nu cred că este vina autorităţii locale. 
Autoritatea locală a preluat aceste imobile acum aproximativ 4 ani. Deci, din 1981, când 
au fost construite, deci mai bine de 40 de ani, au fost în proprietatea statului, administrarea 
RADEF. Iar, de aproximativ 30 de ani, nu mai sunt funcţionale, iar cei de la RADEF nu 
au băgat un leu. Deci nu poate fi acuzată autoritatea locală că a lăsat această clădire să 
ajungă în starea în care este.  
 În ceea ce priveşte consolidarea ei, o clădire care, în urma unui raport de expertiză, 
este înscrisă în gradul de risc seismic I, nu mai discutăm de consolidare, discutăm direct 
de demolare. Nici nu trebuiau analizate costuri de consolidare sau altceva, pentru că 
pentru un astfel de imobil, încadrat într-un astfel de grad de risc seismic, se recomandă 
direct demolarea şi nicidecum consolidarea.  
 În ceea ce priveşte ce va fi amenajat acolo, urmează ca ulterior, funcţie de mai 
multe aspecte, să se stabilească. 
 Dl. Preşedinte: 
 Vă  mulţumesc mult, dl. Director! 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 O singură precizare. 
 Dl. Preşedinte: 
 Ideea e următoarea. Cred că, după un an şi ceva, trebuia să învăţăm că se pun 
întrebările şi se răspunde. Nu există un dialog.  
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Ba există dialog, că aşa este o dezbatere publică. Aşa e definită de lege. Dezbaterea 
înseamnă dialog.  
 Dl. Preşedinte: 
 Nu, dezbaterea o facem în comisii. 
 D-na Consilier Local Neagu: 
 Căutaţi în dicţionarul explicativ al limbii române. O singură precizare… 
 Dl. Preşedinte: 
 Pentru chestiunea asta, o să vă închid microfonul, d-na Neagu. Dacă mai avem 
discuţii, în afară de d-na Neagu? Nu mai avem discuţii.  
 Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 
abţine cineva? 

Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă trecerea din domeniul public, în domeniul privat al municipiului 
Craiova,  a bunului imobil „Cinematograf Craioviţa”, identificat în anexa care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre, în vederea scoaterii din funcţiune, 
casarii şi demolării. 

Art.2. Bunul-imobil prevăzut la art.1, rămâne în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Craiova  până la efectuarea operațiunilor legale de scoatere din 
funcțiune, de casare și de valorificare a materialelor rezultate în urma acestei 
proceduri. 
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               Art.3.  Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător  Hotărârile Consiliul 
Local al Municipiului Craiova nr.147/1999 referitoare la însuşirea inventarului 
bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Craiova, nr.555/2022 
privind modificarea inventarului domeniului public al municipiului Craiova şi 
nr.522/2007 referitoare la aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniului privat al municipiului Craiova, cu modificarile şi completările 
ulterioare. 

                Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local și Direcţia Patrimoniu 
vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 19 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Zmărăndache Cristina Mihaela, Sas Teodor 
Nicuşor, Gătejescu Alexandru Florian, Ungureanu Adriana, Câplea Doru) 

- 3 voturi împotrivă (Păun Dan Ionuţ, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan) 

- 4 abţineri (Neagu Florentina Emilia, Gîdăr Alexandru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Corâţu Cosmin Ion) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 303/15.06.2026. 
 
 

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului 
Craiova să voteze, în Adunarea Generală a Asociaților  S.C. R.A.T. SRL, 
numirea membrilor Consiliului de Administrație 
S-a supus la vot, prin vot secret. În urma exercitării votului şi a numărării 

buletinelor de vot, s-a dat citire procesului verbal de validare. 
Dl. Consilier Local Nicolicea: 
Comisia cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului-

verbal de validare a rezultatului votului. 
 Proces-verbal încheiat azi, 15.06.2026, cu ocazia numărării voturilor privind 
numirea membrilor în Consiliul de Administraţie al R.A.T. SRL. 

Comisia cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului 
verbal de validare a rezultatului votului în conformitate cu prevederile art.139 alin.6-9 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
privire la exercitarea votului secret. 
           Rezultatul votului este următorul: Iureş Octavian Ionuţ – 17 voturi pentru, 10 
buletine de vot anulate; irimia Alina Roxana – 17 voturi pentru, 10 buletine de vot anulate; 
Bogdan Iulian Constantin – 17 voturi pentru, 10 buletine de vot anulate. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal al ședinței de constituire. 
Dl. Preşedinte: 
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Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 
abţine cineva? 

Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

            Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova să voteze, în 
Adunarea Generală a Asociaților S.C. R.A.T. SRL, numirea membrilor 
Consiliului de Administrație, conform anexei care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre și să semneze contractele de mandat ce urmează să fie încheiate 
cu membrii Consiliului de Administrație, în conformitate cu rezultatele procedurii 
de selecție și cu ordinea de clasificare stabilită prin Raportul final al procedurii de 
selecție.  

            Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice şi S.C. R.A.T. SRL vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 22 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Zmărăndache Cristina Mihaela, Sas Teodor 
Nicuşor, Gătejescu Alexandru Florian, Ungureanu Adriana, Câplea Doru, Koç 
Anca Gina, Neagu Florentina Emilia, Gîdăr Alexandru) 

- 1 vot împotrivă (Dumitru Alexandru Răzvan) 
- 3 abţineri (Păun Dan Ionuţ, Cîrceag Eduard Alexandru, Corâţu Cosmin Ion) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 304/15.06.2026. 
 
 

5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului 
Craiova să voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Compania 
de Apă „Oltenia” S.A., ordinea de zi din data de 29.06.2026 
S-a supus la vot, prin vot secret. În urma exercitării votului şi a numărării 

buletinelor de vot, s-a dat citire procesului verbal de validare. 
Dl. Consilier Local Nicolicea: 
Comisia cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului-

verbal de validare a rezultatului votului. 
 Proces-verbal încheiat azi, 15.06.2026, cu ocazia numărării voturilor privind 
numirea dlui. Mitriţă Constantin în funcţia de administrator neexecutiv 
provizoriu/membru în consiliul de administraţie al Companiei de Apă „Oltenia” S.A., 
până la finalizarea procedurii de selecţie a administratorilor companiei. 

Comisia cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului 
verbal de validare a rezultatului votului în conformitate cu prevederile art.139 alin.6-9 
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din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
privire la exercitarea votului secret. 
           Rezultatul votului este următorul: Mitriţă Constantin – 17 voturi pentru, 10 
buletine de vot anulate. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal al ședinței de constituire. 
Dl. Preşedinte: 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 

abţine cineva? 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 

            Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova – dna. Creţu Cristina 
Mădălina, să voteze în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Companiei de 
Apă „Oltenia” S.A., în data de 29.06.2026, ora 11,00, următoarea ordine de zi: 
a. aprobarea numirii dlui. Mitriță Constantin în functia de administrator 
neexecutiv provizoriu/membru în Consiliul de Administrație al Companiei de 
Apă „Oltenia” S.A., începând cu data de 01.07.2026, până la finalizarea 
procedurii de selectie a administratorilor companiei, în conformitate cu 
prevederile art. 291 alin. (1) si alin. (2) din  Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 
nr.109/2011; 
b. aprobarea încheierii contractului de mandat cu dl. Mitriță Constantin, având 
aceleași clauze contractuale cu cele ale administratorilor provizorii numiți în 
funcție. 

Art.2.  Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Craiova 
să semneze contractul de mandat al administrator neexecutiv provizoriu/membru 
în Consiliul de Administrație al Companiei de Apă „Oltenia” S.A., contractul de 
mandat având aceleași clauze contractuale cu cele ale administratorilor al căror 
mandat expiră. 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice, dna. Creţu Cristina Mădălina, precum şi S.C. Compania de Apă „Oltenia” 
S.A. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 22 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Forţan Marius Bogdan, Zmărăndache Cristina Mihaela, Sas Teodor 
Nicuşor, Gătejescu Alexandru Florian, Ungureanu Adriana, Câplea Doru, Koç 
Anca Gina, Neagu Florentina Emilia, Gîdăr Alexandru) 

- 1 vot împotrivă (Dumitru Alexandru Răzvan) 
- 3 abţineri (Păun Dan Ionuţ, Cîrceag Eduard Alexandru, Corâţu Cosmin Ion) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 305/15.06.2026.. 
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 Dl.  Preşedinte: 
 Declar închise lucrările şedinţei extraordinare de azi, 15.06.2026. Vă mulţumesc 
pentru participare. 
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